



中共洛阳市委机关报

2014年9月19日 星期五 农历甲午年八月廿六



多云转晴天 13℃~27℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14826期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

贯彻全会精神 全面深化改革 加快建设名副其实副中心

洛阳改革,“怎么改”

——三论“全面深化改革,为加快建设名副其实副中心提供强大动力”

洛平

洛阳改革,“怎么改”?

市委十届十二次全会明确提出,全面深化改革是一项宏大复杂的系统工程,必须找准改革的着力点和突破口,在重要领域和关键环节取得新突破。

全面深化改革,“为什么改”和“改什么”是认识论问题,是在解答“什么是正确的事”;“怎么改”则是方法论问题,是在解答“怎样把正确的事做正确”。

矛盾有主次,事情有缓急;穿鞋提领子,牵牛牵鼻子。

做任何事情、干任何工作,平均用力、眉毛胡子一把抓,做不成大事、成不了大业;确定战略中的主战场、找准进攻中的主方向,找准重点、抓住关键,方能事半功倍。

深化改革这场攻坚战,尤须如此。从改革全局来看,重要领域“牵一发而动全身”,关系到改革成败,是改革的重中之重;关键环节“一子落而满盘活”,关系到改革成效,是改革的有

力支点。也就是说,突破重要领域、打通关键环节,将是下一步改革的关键,对推进改革大业至关重要。

那么,改革的着力点和突破口应该是什么?

就是要坚持以影响经济社会发展的重大问题为导向,着力于有效破除经济社会发展的突出障碍,着力于切实解决好群众反映强烈的突出问题,努力创造科学发展的体制机制新优势。

那么,洛阳改革的着力点和突破口在哪里?

就是要紧紧围绕建设中原经济区重要增长极、文化示范区、最佳宜居地、开放创新城的总体布局,准确把握全面深化改革的着力点,以创新的理念、改革的思维、市场的办法,加快建立健全与名副其实的中原经济区副中心城市相匹配的体制机制。

抓对了着力点,就必须一抓到底;看准了突破口,就不要左顾右盼。一点突破,多点开花,满盘活法——求突破,要着力于建设中原经济区

重要增长极。坚持“无形之手”与“有形之手”一起发力,以理顺政府和市场关系为重点,通过深化经济体制改革实现提速增量、提质增效,使洛阳真正成为内生动力充足、辐射带动周边发展的中原经济区重要增长极。

求突破,要着力于建设中原经济区文化示范区。坚持文化发展与文明提升一起部署,大力实施文化提升战略,推进文化与城市、旅游、科技融合,打造世界文化名城、千年帝都、中国花都、中国之源等名片,推动文化事业全面繁荣、文化产业快速发展、文明水平持续提升,加快建设中原经济区文化示范区步伐。

求突破,要着力于建设中原经济区最佳宜居地。坚持城乡建设与民生改善一起谋划,加快建立产城融合、生态共享、服务均等的城乡一体化发展体制机制,实现新型城镇化与新农村建设协调推进,把洛阳建成生态良好、安定祥和、近悦远来的宜居宜业城市。

求突破,要着力于建设中原经济区开放创新城。坚持开放招商与全面创新一起推进,坚定不移地大力实施开放招商,着力破除对各类市场主体、社会个体和创业群体的种种束缚,实现思想观念创新、体制机制创新与管理创新、技术创新、模式创新协调推进,形成人人创新、万众创新、全面创新的新局面,建设名副其实的开放创新之城。

求突破,要着力于提高执政水平。坚持人民民主与党的建设一起加强,发展更加广泛、更加充分、更加健全的民主,凝聚广泛共识、凝聚各方智慧、凝聚巨大力量;牢牢把握加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线,以改革创新精神研究解决党的建设面临的新情况新问题,不断提高科学执政、民主执政、依法执政水平。

习近平总书记强调:“面临改革大潮,我们要做改革的弄潮儿。”洛阳,请踏上改革的潮头!

坚定发展信心 加快转型步伐

毛伟明来洛调研工业经济运行情况
王照平等参加调研

本报讯(记者 白云飞)昨日,工业和信息化部副部长毛伟明率队来洛,调研我市工业经济运行情况。

毛伟明一行先后到洛阳LYC轴承有限公司、中信重工机械股份有限公司等单位,深入生产科研一线,详细了解企业生产、经营、管理和研发等情况。他鼓励企业坚定发展信心,加快转型步伐,科学研判经济走势,牢牢把握市场主动权,努力为工业稳增长和调结构做出更大贡献。

在部分重点工业企业座谈会上,毛伟明专题听取了我和部分企业的工作汇报,对我市在工业稳增长和调结构工作中所做出的努力和取得的成绩给予充分肯定。他表示,当前工业经济运行形势仍不容乐观,相关单位要积极调整和优化产业结构,支持骨干企业做强做大,推进工业化和信息化融合发展,提升产业竞争力;要积极转变发展方式,着力实施创新驱动战略,加大研发投入力度,推动工业经济提速增量、提质增效;要进一步坚定发展信心,积极推动重大项目建设,力争做到稳中有进、稳中有增、稳中提质,为经济快速发展积蓄更大动力。

工信部运行监测协调局副局长黄利斌,省工信厅厅长王照平,市委常委、统战部副部长、副市长陈向平等参加调研活动。

学习身边榜样 营造良好社会风尚

全国道德模范与身边好人现场交流活动
在洛举行 鲍常勇等参加活动

本报讯(记者 李东慧 通讯员 徐巧丽)昨日下午,主题为“爱国敬业·诚信友善—厚重阳·道德传承”的全国道德模范与身边好人现场交流活动在我市举行。

省文明办专职副主任郭守占,市领导鲍常勇、王立林、杨炳旭、陈卫平、陈淑欣、魏险峰、肖宏滨等参加活动。

交流活动通过事迹展播、现场采访、观众互动等形式举行。履遭劫难、不离不弃的“河南好人榜”孝老爱亲好人入选者马喜来,小地方、大医德的“中国好人榜”诚实守信好人入选者毋剑梅,爱随心动、无怨无悔的“中国好人榜”助人为乐好人入选者董晓利,扫帚作笔写青春的“中国好人榜”敬业奉献好人入选者郭春梅,被誉为“抱火哥”的“中国好人榜”见义勇为好人入选者王玉北等来自洛阳各行各业的道德模范和身边好人的感人事迹,让人们近距离感受模范人物的道德魅力。

市委副书记鲍常勇在致辞时说,洛阳是一座历史文化名城,也是一座崇尚道德的文明之城。市委、市政府始终高度重视精神文明建设,把公民思想道德建设放在突出位置,广泛开展道德模范、“身边好人”评选学习宣传活动,动员广大群众学习先进、争当先进。我们将以此次活动为契机,更加深入地推进社会主义核心价值观建设,更加广泛地开展学雷锋志愿服务,更加扎实地加强公民思想道德建设,引导广大市民继承传统美德、弘扬时代精神,学习身边典型,营造“知荣辱、讲道德、促和谐”的良好社会氛围。

自2008年开始,中央文明办连续六年举办“我推荐我评议身边好人”活动。截至目前,我市共有7人获得全国道德模范提名奖和河南省道德模范称号,28人登上“中国好人榜”和“河南好人榜”。

本次活动由中央文明办主办,中国文明网、洛阳网对本次活进行了视频直播。



洛阳智能换挡系统 “挺进”知名企业

昨日,在市黄河软轴控制器股份有限公司,技术人员正在组装电控气动智能换挡系统。

黄河软轴是专业研发、设计、生产、销售软轴及软轴控制器和车用电控系统产品的企业。该公司自主研发的电控气动智能换挡系统,是针对ZL50装载机用变速换挡的工作特性,对车辆的换挡、变速进行控制,已取得两项国家发明专利。目前,该系统已在徐工、厦工等知名企业相关机型上应用。

记者 陈占举 摄



依托1.85万吨油压机的“最大最先进”优势

中信重工成国内高端大型铸锻件研制基地

本报讯(首席记者 赵志伟)手握金刚钻,敢揽瓷器活。依托全球最大、最先进的1.85万吨油压机,中信重工机械股份有限公司锻造的大型锻件在国内外市场广受青睐,为企业赢得不少重要订单。

近日,一批仿形核电管板锻件在中信重工1.85万吨油压机首次锻造成功。这批锻件属于异形锻件,外形复杂、成型难度极高。为节约成本,中信重工首次创新采用专用辅具热压成型,使锻件毛坯重量减少58.4吨,总共减少钢水量104吨,节约成本60余万元。

除了在国内核电锻件领域捷报频传,中信重工大型锻件还赢得海外高端客户的垂青。基于对中信重工雄厚的技术和制

造实力的信服,世界上最著名的水下液压打桩设备和解决方案提供商——德国孟克(MENCK)公司与其成功签订大型锻造砧子产品供货合同。

该合同锻件净重180吨,将采用438吨大型钢锭,由1.85万吨油压机进行锻造,是中信重工目前承制的最大规格锻件。这个锻件产品经精加工后,将成为孟克公司新研发的最大规格的水下液压打桩设备的核心部件。此举标志着中信重工成功进入国际高端大型锻件市场。

中信重工自2010年开始强势进军大型高附加值石化加氢锻件、核电锻件,以及大型冶金轧辊锻件、电站锻件、船用锻件等高端市场,与兰石重装、哈电等国内客户和德国孟克公司等国际

客户开展了广泛合作。

日前,中信重工运用1.85万吨油压机,完成了泰州项目大型加氢锻件锻造,及锻件粗加工、热处理、实验检测等工艺流程。专家认为,中信重工研制的加氢锻件,其冶炼、锻造、热处理等生产工艺先进,技术控制有效,力学性能指标均达到项目锻件的设计要求,可为我国石化、核电等工业核心装备提供新的选择,也为能源产业技术进步提供了新支撑。

据悉,中信重工拥有的目前全球最大、最先进的1.85万吨由锻造油压机,

最大锻制力高达2万吨,可锻造单重700吨钢锭、450吨锻件。这个“巨无霸”被誉为中国人的“争气机”,该装备机组还曾获2011年“中国工业新纪录”荣誉。

中信重工投巨资历经4年打造的“新重工工程”,目前已经形成以1.85万吨油压机为核心,包括冶炼、锻造、热处理、机加工、铆焊等在内的全流程工艺制造体系和先进重型装备制造业的高端配置。借助该高端配置,中信重工拥有了高端锻件的强大制造资源,成为我国实力雄厚的高端大型铸锻件研发制造基地。

提速增量 提质增效 ——来自企业一线的报道

为全面深化改革 提供作风纪律保障

本报讯(记者 李东慧 通讯员 胡红霞)17日下午,市纪委召开常委会议,传达学习市委十届十二次全会精神,对全市纪检监察系统全面深化改革工作提出要求。

市委常委、市纪委书记王建民指出,全市纪检监察机关要进一步聚焦主业、转变职能,紧密结合纪检工作实际,切实选好贯彻市委全会精神的切入点。要着眼于提升作风建设水平,加大监督检查力度,创新作风建设长效机制,为全面深化改革提供作风纪律保障;要着眼于提升反腐倡廉建设水平,严惩腐败,认真思考解决反腐败斗争中存在的问题,更好地提升反腐败工作成效;要着眼于加大预防腐败工作力度,加强制度建设,推进源头治理,创新工作方法,强化教育预防;要着眼于提升履职能力,按照“打铁还须自身硬”“信任不能代替监督”的要求,不断加强纪检监察机关和干部队伍自身建设。

王建民强调,全市纪检监察机关要认真落实《中共洛阳市委关于贯彻党的十八届三中全会和省委九届七次全会精神全面深化改革的实施意见》,对照《洛阳市全面深化改革第一批重点事项》中纪检部门牵头和承担的工作任务,明确分工,扎实推进,务求实效,为洛阳建设名副其实的中原经济区副中心城市做出新的更大贡献。

